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          ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO ICEx 

            DO DIA 19 DE NOVEMBRO DE 2009  

 

Aos dezenove dias do mês de novembro de dois mil e nove, às quatorze horas, na sala 3123, 

reuniu-se extraordinariamente a Congregação do Instituto de Ciências Exatas da Universidade 6 

Federal de Minas Gerais, sob a presidência do professor Bismarck Vaz da Costa, Diretor do 

Instituto, com a presença dos seguintes membros: Professores: Cesar de Souza Eschenazi, 

Roberto da Silva Bigonha, Rosângela Helena Loschi, Alberto Berly Sarmiento Vera, José Marcos 

Andrade Figueiredo, Grácia Divina de Fátima Silva,  José Marcos Silva Nogueira, Glaura da 

Conceição Franco, Sebastião José Nascimento Pádua, Jussara Marques de Almeida, Marcos 

André Gonçalves, Denise Duarte Scarpa Magalhães Alves, Sebástian Alberto Urrutia, Franklin 12 

Massami Matinaga, Robson Mendes Matos. Representante dos Servidores Técnico-

Administrativos: Leonardi Dionísio Ferreira. Justificadas as ausências do professor José 

Francisco de Sampaio e das professoras Denise Burgarelli Duczmal, Ana Lúcia Americano 

Barcelos de Souza, Simone Barbosa Tófani e Ana Cristina Vieira. Havendo quorum 

regulamentar, o Sr. Presidente cumprimentou os presentes, e declarou aberta a sessão. 1. 

Reoferta de cursos de especialização (homologação de referendo) para o 1º semestre de 18 

2010, dos Departamentos de Ciência da Computação, de Matemática e de Estatística.  O 

Presidente informou que a Pró-Reitoria de Pós-Graduação exigiu o referendo da Congregação 

antes de autorizar os cursos. Passou a palavra ao professor Roberto Bigonha, Chefe do 

Departamento de Ciência da Computação, em seguida à professora Rosângela Helena Loschi, 

Chefe do Departamento de Estatística e após, ao professor Alberto Berly Sarmiento Vera, Chefe 

do Departamento de Matemática, para que falassem sobre o reoferecimento do curso de cada 24 

departamento. Terminadas as falas, o Presidente colocou o assunto em votação, sendo os 

reoferecimentos para o 1º semestre de 2010, do Curso de Especialização em Informática, ênfase 

em Análise de Sistemas e ênfase em Engenharia de Software, do Curso de Especialização em 

Estatística e do Curso de Especialização em Matemática para professores na ênfase Cálculo e do 

Curso de Especialização em Matemática, aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a 

constar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual, 30 

eu, Cristiane Martins Nunis, Secretária Geral, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e 

por todos os presentes em livro complementar a este. Belo Horizonte, dezenove de novembro de 

2009. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Aprovada em reunião do dia 24 de fevereiro de 2010. 
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